


2. HatypanbHbla pagna.

41, 2, 3, 4,
" 2+3=3
2:3=6
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4. [lecATNYHAA cucTtemMa CYNCNEHUS.

4 10 umnp

4 [lo3numoHHasa

g 11011

MECTO



5. Pa3psagbl u Knaccesol.

Ca.

TbIC.

MJIH.



6. lNpepocraBneHne HaTypanbHOro Yncna

B Buae CyMmbl pa3paaHbIX
CliaraéMbixX.

7531=7-1000+5-100+3-10+1
7531=7-10° +5-10* +3-10" +1
7531=7000+ 500+ 30 +1



7. CpaBHeHMe HaTypanbHbIX Yncen.

20.01.2006 MpeseHTauus Ctp. 7




8. CpaBHeHuUe Tpex yncern.

a<b, b<c = a<c

a<b<c
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9. NonoxuTtenbHble N HeoTpULUaTesbHbIE
yucna.

4a >0
40n

NONMOXUTEJIbHbIE



10. 3aKOHbI CNO)XXeHUHA.

MNEPEMECTHUTEJBbHBIN

a+b=b+a

COUYETATEJBHBIA

a+b+c=a+(b+c)
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11. BblunTaHue.

BbIMUTAHUE—HaXxoXxaeHne oaHOro
n3 cnaraembix no NMPABUIY

a—b=x
a=x+b



12. 3aKOHbl YMHOXEHMUS.

NEPEMECTHUTEJBHBIN

a-b=b-a

COYETATEJIbHbIN
a-b-c=a-(b-c)
a-1=a
a-0=0



13. PacnpegenutenbHbIN 3aKOH.

a-(b+c)=a-b+a-c

a-(b-c)=a-b—a-c



14. CTeneHb ¢ HaTypanbHbIM

- D S ——

nokKa3aTteriemMm.

7T—oOCHOBAaHMEC

7 4 9 2—I1i0Ka3areJb

49—cTeneHnb

7.7 =49



15. CBoucTBa AeneHus.



16. [leneHue ¢ oCTaTKoOM.

. p =¢g(ocT R)

f=p-g+R, R<¥Fp
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17. YUncnoBble BbipaXXeHUs.

3:5+3-7
3-(5+7)

36—3HauyeHHnEe BbIPAKEHUS
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18. lNpamasn, ny4y, oTpe3oKk.

A B
a
A B
e
A B



19. CBoncTBa NnpssMou.
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20. MapannenbHbIe NpsMbIe.



21. PaBHble OTpe3KM.




22. EAHvUbI ONUHDBI.

Ilxm=1000 m



=

28. PacenonHia DIERERYROYKaAMN.

1 en.

o—Aa)
—X__ B®)
AB=b-a
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26. Kpopnehisg igeiyka KoopanHaTHOM
O

A X
ot

01 2 3 4

Bboabiiee uncsao Ha uuncjaosou ocu ITPABEE
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=

nyve.

26. Kpopnehisg igeiyka KoopanHaTHOM
O

A X
ot

01 2 3 4

Bboabiiee uncsao Ha uuncjaosou ocu ITPABEE
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27. OKPY>XHOCTb U KPYT.




28. Cchepa n wap.

1
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28. Xopaa, anameTp, paguyc, ayra.




30. KacaHue oKpy>XHOCTEU BHYTPEHHUM
obpa3som.
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30. KacaHue oKpy>XHOCTEU BHELUHUM
obpa3som.



